

«Утверждаю»  
Начальник УФКСиТ  
Оренбургского района  
Козлов  
2022 г.



## ПОЛОЖЕНИЕ

### о проведении районного спортивного праздника «ЖАТВА – 2022»

#### 1. Цель и задачи

Спортивный праздник проводится в целях пропаганды здорового образа жизни, привлечения жителей Оренбургского района к активным занятиям физической культурой и спортом, выявления сильнейших коллективов и спортсменов.

#### 2. Сроки и место проведения

Соревнования проводятся 15 октября 2022 в с. Подгородняя Покровка на базе МАОУ «Подгороднепокровская СОШ» (адрес: пер. Алмазный, д. 43)

Приезд команд до 09:30. Торжественное открытие праздника в 9:45. Начало соревнований в 10:00.

#### 3. Проводящие организации

Общее руководство осуществляет Управление по физической культуре, спорту и туризму администрации муниципального образования Оренбургский район, непосредственное руководство возлагается на главную судейскую коллегию, утвержденную УФКСиТ Оренбургского района.

#### 4. Участники

К соревнованиям допускаются: спортсмены в составе команд муниципальных образований сельских поселений Оренбургского района, имеющие **постоянную регистрацию по месту жительства в данном муниципальном образовании**. В составе команды допускается объединение нескольких сельсоветов, при условии неучастия сельсовета (который добавляется к основной команде) в данных соревнованиях. Возраст спортсменов 2005 г.р. и старше.

В составе команды допускается участие не более 2-х спортсменов, учащихся 11 классов. Каждый спортсмен имеет право участия в одном из игровых видов спорта, армспорте и гиревом спорте.

Военнослужащие срочной службы к участию в соревнованиях не допускаются.

В случае выявления в составе делегации спортсменов, не соответствующих условиям допуска к соревнованиям, команда снимается с вида. Персональная ответственность за правильность комплектования команд и оформление заявочных документов возлагается на командирующие организации и руководителя делегации.

#### 5. Программа и условия проведения

В программу районного спортивного праздника «ЖАТВА – 2022» включены соревнования по следующим видам спорта

волейбол (смешанная команда)	-	8 человек (играют 4 мужчины + 2 женщины)
мини-футбол	-	8 человек (играют 4 человека + 1 вратарь)
настольный теннис	-	2 мужчин и 1 женщина
шахматы	-	1 мужчин и 1 женщина
шашки	-	1 мужчин и 1 женщина
		4 человека в весовых категориях: 70, 75,

Соревнования по гиревому спорту проводятся в лично-командном первенстве по действующим правилам гиревого спорта и в соответствии с настоящим положением.

Весовые категории: 63; 68; 73; 85; свыше 85. Вес гирь 24 килограмма. У женщин соревнования проводятся в абсолютной весовой категории, вес гирь 16 кг. Командное место определяется по сумме мест всех участников Соревнований.

Представители команд во время проведения соревнований несут персональную ответственность за состояние здоровья спортсменов.

Система проведения в игровых видах спорта определяется главной судейской коллегией по приезду команд. Соревнования по настольному теннису, шахматам, шашкам идут в зачет XIII комплексной Спартакиады среди муниципальных образований сельских поселений Оренбургского района «Бодрость и Здоровье».

#### **6. Условия зачета**

Общекомандное первенство определяется по наименьшему количеству набранных очков в пяти видах программы. При равенстве очков преимущество получает команда, занявшая больше 1 мест, затем 2 мест, затем 3 мест и т.д.

Таблица начисления очков в виде спорта:

- 1 место – 1 очко
- 2 место – 2 очка
- 3 место – 3 очка и т.д.

#### **7. Награждение**

За 1-3 места в общекомандном первенстве команды награждаются кубком, дипломом и ценными подарками. В видах спорта за 1-3 место участники награждаются командными дипломами, медалями и ценными подарками.

#### **8. Финансовые расходы**

- Расходы по организации и проведению Соревнований несет, в соответствии с установленной сметой, Управление по физической культуре, спорту и туризму администрации муниципального образования Оренбургский район, спонсоры.

- расходы, связанные с командированием команд - за счет командирующих организаций.

#### **9. Особые условия**

Обязательным условием участия в соревнованиях является наличие у представителей, тренеров и спортсменов сертификата об иммунизации против COVID-19, либо справки о перенесенном заболевании COVID-19, либо отрицательного результата лабораторного исследования на новую коронавирусную инфекцию (COVID-19) методом ПЦР, проведенного не ранее, чем за 48 часа до прибытия на места проведения соревнований.

Предварительные заявки на участие в турнире подаются в Управление по физической культуре, спорту и туризму муниципального образования Оренбургский район по телефону: 44-66-79 или электронной почте: [sport@or.orb.ru](mailto:sport@or.orb.ru) до 11 октября 2022 года.

Команда представляет по приезду:

- именную заявку на каждый вид спорта, заверенную руководителем и допуском врача;
- паспорт на каждого участника;
- справку с общеобразовательного учреждения на учащиеся 11 классов;